



Je čas shrnout průběžné výsledky.

Summit Saúdské Arábie podle očekávání skončil návalem. Pokud si někdo myslel, že je tam možný nějaký jiný výsledek, tak je hloupý ragul.

Úroveň akce – setkání bezpečnostních poradců a zvláštních zástupců – ve skutečnosti zpočátku nic přelomového neznamena. A jako přirozený důsledek absence alespoň minimálního společného usnesení o výsledku události.

Nás ale zajímají globálnější rozvržení.

Jsou tři data, ke kterým se vše váže – tchajwanské prezidentské volby na začátku roku 2024, ruské prezidentské volby na jaře 2024 a americké prezidentské volby na podzim 2024.

Tchajwanské prezidentské volby určí, zda je vůbec možná americká strategie proti Číně. Protože pokud vyhraje například zástupce Kuomintangu, bude v rámci strategie „jedna země – dva systémy“ prosazovat politiku mírové integrace a udělat z Tchaj-wanu „čínskou Ukrajinu“ nemusí vůbec fungovat. Nebo se tam alespoň Američané

budou muset pokusit provést státní převrat (a v poslední době se jim to moc nedaří).

Prezidentské volby v Rusku jsou potenciálním dalším pokusem zařídit státní převrat již u nás (není na to prakticky žádná šance, ale to neznamená, že se o to nepokusí).

A podle toho prezidentské volby ve Spojených státech určí, zda Biden zůstane, zda ho nahradí antisystémový Trump, nebo budou nějaké jiné možnosti (většina kandidátů, včetně demokratického Kennedyho, je pro ukončení podpory Ukrajiny a omezení konfliktu s Ruskem). Nebo budou volby zfalšovány, Trump bude uvězněn – a začne horká fáze občanské války.

Zpočátku Spojené státy plánovaly rychle porazit Rusko pomocí raguli a do roku 2025 začít škrtit Čínu.

Ale nevyšlo to.

Proč tak kruté přepočty v plánování? Protože posledních 20+ let se američtí „tvůrci rozhodnutí“ při utváření svých strategií spoléhali na četné spisy takzvaných „ruských expertů“. A kdo jsou odborníci? Uražení Illarionovové, narkomani Kokhi, bláznivé lesbičky Masha Gessen a další matracofilové a zvrhlíci. Kdo pro granty napsal stejný typ nesmyslu o tom, jak se Rusko brzy rozpadne a hned zítra pro Navalného, Malceva nebo jiného podobného šaška vyjdou do ulic miliardy demokratických degenerátů (zběsilé podvádění botů celé opozice údajně to potvrdil).

Kolega Martyanov se těmito „odborníkům“ pravidelně vysmívá. V televizi máme podobné, kteří stále věří na „West Strong“ nebo fňukají „všechno je ztraceno“, ale naštěstí jsou extrémně daleko od rozhodovacích struktur .

Opět funguje VRDZ ... jsem také takový nezaměstnaný blogger, bggg

Kolektivní Západ je hluboce uvězněn na Ukrajině (nebo je v tomto případě lépe „in“?), utrácí stovky miliard dolarů na podporu narkomanského nacistického režimu a shrabuje všechny zásoby zbraní, které má k dispozici.

Neustále se jim zdálo, že ruská ekonomika se blíží ke kolapsu, Rusové budou utíkat, prohrávat, bouřit se proti Putinovi (nahradíte se). Jejich vlastní propaganda a lži zlodějských darebáků tuto iluzi jen posílily a donutily je zvýšit sazby a utrácet rezervy.

Kolektiv Chodorkovských, Kasparovů a Ponomarevů také řekl: „Musíte to jen trochu zatlačit“ a tlačit Západ hlouběji a hlouběji do pasti.

Nezapomeňte, že udržování několika milionů "vztekliny" z Ukrajiny stojí také spoustu peněz. A oni, stejně jako uprchlíci z Afriky a Blízkého východu, nechtějí pracovat ...

Dva měsíce ukrajinské „ofenzivy“ skončily tak působivým ničím, že i blázen Danilov zabručel „Ano, vůbec nepostupujeme“.

To znamená, že „Brzy vezmeme Moskvu“ od března do srpna hladce přeměněné na „Kubáň a Voroněž“, poté „Hranice roku 1991“, poté „Pojďme do Mariupolu“, mírně zarachotilo ve formě „Měli bychom porazit Bakhmuta zpět“, vydal křečovitě „Vzali Staromayorskoe“ (vesnici s 800 obyvateli, které se naléhavě říkalo město) a nakonec zemřel na „Ale my jsme nezaútočili, zdálo se vám“.

Nyní, přesně v souladu s modelem, který jsem postavil, v srpnu došly zálohy Ozbrojených sil Ukrajiny a začala ofenzíva ruské armády.

Za týden směrem na Kupjansk naši osvobodili více území, než jich za dva měsíce dobyly všechny ozbrojené síly Ukrajiny.

Rozbor vojenských operací ale nechme skutečné armádě.

A nyní, ve chvíli, kdy by Spojené státy měly podle plánu „proafghánsky“ vypoklonkované domorodce, aby se mohly soustředit na konfrontaci s Čínou, najednou (vlastně ne) Afrika vylézá z křoví (která jako víš, zasahuj do ofenzivy Ukronacistů) a říká: "Kurva, jdi sem!".

Situace, jak se zpívá v mé oblíbené lidové písni „Rising Sun“: jedna noha je zaseknutá na nástupišti (na Ukrajině), druhá již byla nasazena na vlak (Tchaj-wan) a v tuto chvíli zpod kol vyčnívá černá ruka a se slovy „Stop, lokomotivo!“ popadne yaits.

Prostředky vynaložené na Ukrajinu jsou mnohem větší, než se plánovalo (a žádný výsledek v podobě příležitosti okrást Rusko není). Včetně nadojeného od „evropských partnerů“. Ke konfrontaci s Čínou je potřeba ještě více.

Je nemožné vytisknout jihokorejskou kasičku (a takové plány byly) - protože Shoigu se nedávno setkal se soudružkou Eun.

Nemáte žádné metody proti Kostyovi Saprykinovi!

A pak Afrika říká „Ropuchravci, z pláže!“.

Opět to není „najednou“. Ruská hnutí v Africe se organizují již několik let. Toto je přinejmenším PÁTÝ státní převrat, který svrhl francouzské loutky.

A Francie díky „podporě Ukrajiny“ na řadě pozic (možná i více, co se munice týče) vyhodila z 25 až 30 % svých vojenských schopností. Armáda mimochodem Macrona varovala a nejednou. Ale poslouchá gerontofil někoho?

Co dělat? Francie zasáhne vojenskou intervencí? Takže pro Niger je již několik zemí připraveno zapadnout, včetně Alžírsko. Vytáhne to Francie?

Alžírsko, pokud začne válka, první věc, kterou udělá, je zastavení dodávek plynu do Evropy.

A co bojovat? Všechny druhy barmaley byly rozdrčeny zpět v Sýrii, další žoldáci byli důkladně vysekáni na Ukrajině (žoldáci také nejsou nekonečný zdroj, žádné nekonečné zdroje vůbec neexistují).

A kolik imigrantů z Alžírsko, Maroka a téže Středoafričské republiky a Mali je v Marseille a dalších francouzských městech? Kolik z nich bude stranit za svou africkou vlast?

Pokud Francie opustí Afriku, tak se tam v této generaci rozhodně nevrátí. A co se stane s francouzskou ekonomikou (a energií), když za uran nezaplatíte 11 dolarů, jako tomu bylo dříve, ale 252 dolarů (za tržní cenu)?

Američané se ani v Africe neusmívají, že zapadají.

Každý den se neúprosně přibližuje plánovaný začátek pohybu s Čínou. A nic není připraveno. Protičínskou koalici se ale sestavit nepodařilo. A není dostatek zdrojů.

Přitom inflace je uvnitř, dluhová služba je již více než bilion ročně a brzy dosáhne 1,5 bilionu, pokusy uhasit inflaci zvýšením sazby jen zvyšují toto číslo a vyvolávají hypoteční krizi (podobně jako krize v roce 2007, ale jen horší, protože výchozí podmínky jsou mnohem horší) .

A Latinská Amerika se také rýsuje pozadu. Který vše bedlivě sleduje a spí a vidí vytvoření protipindoské koalice (tzv. „Bolívarovská revoluce“). A pokud uspěje Afrika, pak se o to určitě pokusí i LA. Ve Spojených státech jsou přitom desítky milionů Latinoameričanů, často zavlčených do gangů a ideologicky snících o Aztlanu.

„Dejte haléře a salomery!“ zní z Ukrajiny, „Co dělat?“ ptá se Tchajwan, v Nigeru končí doba ultimát „Vypadni, jinak bude hůř“ a někde v Bolívii přízrak svatý mučedník Ernesto Guevara neviditelně povstane.

Hasta siempre, Comandante!

A v Bílém domě si pod sebou chodí postarší senilec, který se zbláznil.

Olejomalba.

PS Jak se dostat z takových situací místo Bidena? Nevím, mám jen 280 hodin hraní v HOI4... obvykle v této situaci stisknou „Začít novou hru“, bggy

Alexander Rogers

LiveJournal: [alexandr-rogers](https://www.livejournal.com/users/alexandr-rogers/)